



На протяжении многих лет в Озеряновке существовала проблема с обеспечением детей дошкольным образованием. Мэрией города было предложено ее решение, и на базе общеобразовательной школы №58 открыты группы кратковременного пребывания для детей дошкольного возраста, рассчитанные на посещение 40 ребят.

Торжественное открытие групп состоялось в четверг, 5 сентября, с участием городского головы Евгения Клепа и советника Президента Украины Николая Янковского.

Для организации групп для дошколят, а также проведения ремонтных работ в школе №58 из городского бюджета в этом году выделено порядка 250 тысяч гривен.

Евгений Клеп отметил, что открытие групп в ОШ №58 – это только первые шаги. В перспективе следующего года необходимо рассмотреть возможность дальнейшего улучшения условий для пребывания в учреждении детей дошкольного возраста.

"Горловский Медиа Портал"